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Velikonoční atmosféru plnou skla, řemesla a jarní inspirace nabídne o víkendu 28.–29.
března Křišťálové údolí. Napříč celým Libereckým krajem se otevře bezmála padesát
skláren, šperkařských a bižuterních dílen, uměleckých ateliérů, muzeí i galerií. Návštěvníci
se mohou těšit nejen na jedinečné zážitky, ale také na soutěž o originální skleněnou kytici
v hodnotě 20 tisíc korun.

Křišťálové údolí zve na velikonoční akci už pátým rokem do Krkonoš, Českého ráje, Jizerských a
Lužických hor a Máchova kraje. Návštěvníci budou moci nahlédnout pod ruce sklářům, šperkařům a
dalším řemeslníkům a poznat tradiční i současnou tvorbu ze skla a bižuterie, vlastnoručně zkusit
jejich práci a také pořídit velikonoční dekorace. Velikonoce v Křišťálovém údolí zvou ale i na další
zajímavá místa spojená se sklářstvím.

Nový člen Křišťálového údolí

Novinkou letošního ročníku je možnost navštívit ateliér sklářského výtvarníka Ivana Kolmana.
Akademický sochař a žák Stanislava Libenského se věnuje tvorbě skleněných obrazů, které vznikají
kombinací broušení a pískování. Vzhledem k omezené kapacitě jeho libereckého ateliéru je nutné
návštěvu předem rezervovat telefonicky.

Soutěž

Výhrou v návštěvnické soutěži je skleněná louka, dílo sklářky Marie Horčičkové z Jablonce nad
Nisou. „Pracovala jsem nad ohněm kahanu na té křehké kráse celkem asi 14 dní, každý jednotlivý
kvítek je inspirován jarní přírodou.“ Křehká kompozice složená ze 111 skleněných dílů obsahuje 7
druhů jarních květin z lampového skla Preciosa Ornela. Tulipány, prvosenky, narcisy a další kvítky
vyrůstají z kulatého podstavce z hutního skla, který pro Marii Horčičkovou vyrobila sklárna Pačinek
v Kunraticích u Cvikova. Celá květinová nádhera měří na výšku téměř třicet centimetrů a váží více
než čtyři a půl kilogramu.

„Velikonoce v Křišťálovém údolí jsou oblíbenou akcí, při které návštěvníci často spojují
jarní výlety do přírody s poznáváním sklářských dílen našeho kraje. Soutěž samotná je
pak krásným bonusem pro jednoho šťastlivce. Tak neváhejte a užijte si o posledním
březnovém víkendu jaro i umění v jednom!“ láká na akci Křišťálového údolí Květa
Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Pravidla soutěže

Do soutěže se návštěvníci zapojí jednoduše – během víkendu se vyfotografují na některém z
otevřených míst a snímek sdílejí buď na svém veřejném profilu na Instagramu, nebo Facebooku s
označením #velikonocevkristalovemudoli2026 a @visitcrystalvalley. Z každého místa lze sdílet
jednu fotografii, přičemž vyšší počet navštívených míst zvyšuje šanci na výhru.

Podrobný seznam zapojených míst, jejich program i otevírací dobu a kompletní pravidla



soutěže najdou zájemci na webu: https://1url.cz/@Velikonocecrystalvalley2026

Sledujte Křišťálové údolí na Facebooku a Instagramu Visit Crystal Valley.

Křišťálové údolí (Crystal Valley)

Křišťálové údolí je celosvětově výjimečný sklářský a šperkařský region. V Libereckém kraji je
soustředěna různorodá škála sklářských technik a způsobů výroby. Crystal Valley jako značka
Libereckého kraje sdružuje více než 120 umělců, muzeí, sklářských hutí, bižuterních provozů,
uměleckých ateliérů a škol. Najdete je všechny v malebné přírodě mezi Kamenickým Šenovem a
Harrachovem, ve sklářském kraji, který protíná troje pohoří. Ruční výroba skla i perličkových
vánočních ozdob je součástí nehmotného kulturního dědictví lidstva UNESCO. Většina sklářské i
bižuterní produkce putuje za zákazníky daleko za hranice Česka i Evropy. Umění severočeských
sklářských mistrů lze ale obdivovat jen a pouze v Křišťálovém údolí.

Kontakt pro média Lucie Fürstová, e-mail: l.furstova@arr-nisa.cz, tel: +420 605 150 600
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